



1148元购物中心消费券
100元盒马鲜生消费券……
**盘龙区发放
1000份礼包**

1月26日,昆明市盘龙区政府举行盘龙区2022年新春欢乐购、暖心大礼包发放活动启动仪式。

此次活动向商超及农贸市场工作人员、医护人员、环卫工人等特定人群发放价值1348元的盘龙暖心大礼包,共1000份。大礼包打出福利组合拳,内含1148元购物中心消费券(包含购物中心提供福利)、100元盒马鲜生消费券、50元指定餐饮消费券、50元的农垦集团消费券等。

在家政公司工作的王女士来昆明已有3年,每年都会和爱人回安徽过春节。今年,她和爱人商量后,决定响应就地过年倡议,留在昆明过年。盘龙区的这份大礼包,让她感觉很温暖。

本报记者 张勇

中老铁路元江站 货运列车首发

1月24日,中老铁路元江—昆明货运列车首发仪式在元江火车站货运场举行。满载704吨砂石的列车缓缓驶出货运场开往昆明,大约3个小时后,货物就能抵达昆明。

“元江站有货物线3条,货运设计量为400万吨,配有龙门吊和叉车等机械装载设备。通过这些货物线,可以将元江的货物运输到国内的各个站点,甚至老挝等东南亚地区。”元江站站长杨振华说,后期如果货运量增加,元江站将根据实际,通过快装快卸和精准调度的手段,将货物及时送达。

本报记者 李春丽
通讯员 张荣 李薇 何松阳 李霜蔓

郊野公园 美人梅展 29日开幕

1月29日至2月20日,郊野公园将举办第十三届美人梅花展。届时,园内3000株美人梅竞相怒放迎宾客。花展期间,郊野公园将开展自助烧烤活动。市民可带上食物,在公园茶花园和香草花园烧烤区体验别样乐趣。

本报记者 左学佳 实习生 李亭亭

彩票开奖

中国福彩网(截至1月26日24时)

福彩3D 第2022026期

1 4 1

七乐彩

第2022011期

02 03 06 08 15 26 27 + 12

中国体彩网(截至1月26日24时)

大乐透 第22012期

03 05 10 33 34 + 07 10

排列3排列5 第22026期

6 1 8 7 0

30日起

这两条高速路段 启用区间测速设备

记者获悉,1月30日0时起,保山市公安局交警支队在辖区杭瑞高速公路、天猴高速公路(原保腾高速公路)启用8套区间测速设备。其中,杭瑞高速公路6套,天猴高速公路2套。

设备设置点

杭瑞高速公路:

保山至大理方向K2695+50M至K2686+110M(老营至澜沧江路段),该路段小型客车限速90千米/小时,其他车辆限速70千米/小时。

大理至保山方向K2703+450M至K2711+300M(北庙水库路段),该路段小型客车限速100千米/小时,其他车辆限速80千米/小时。

德宏至保山方向K2740+500M至K2735+0M(大官市至机场路段),该路段小型客车限速100千米/小时,其他车辆限速70千米/小时。

保山至德宏方向K2763+950M至K2778+550M(永昌隧道至怒江大桥路段),该路段小型客车限速90千米/小时,其他车辆限速70千米/小时。

德宏至保山方向K2797+80M至K2783+450M(大榕树隧道至潞江坝路

启用区间测速设备后,将对驶入期间的机动车超过规定时速行驶、驾驶员不系安全带等交通安全违法行为进行抓拍。对设备所抓拍的各类交通安全违法行为,交警将按照道路交通安全法律法规的规定进行处罚。

设备设置点

段),该路段小型客车限速90千米/小时,其他车辆限速70千米/小时。

保山至德宏方向K2820+480M至K2831+230M(黄草坝加水站至龙陵收费站路段),该路段小型客车限速100千米/小时,其他车辆限速80千米/小时。

天猴高速公路:

龙陵至腾冲方向K961+961M至K976+426M(保腾高速公路K5+345M至K19+810M路段),该路段小型客车限速110千米/小时,其他车辆限速90千米/小时。

腾冲至龙陵方向K986+866M至K979+196M(保腾高速公路K22+580M至K30+250M路段),该路段小型客车限速110千米/小时,其他车辆限速90千米/小时。

本报记者 崔敏 通讯员 李红幸

昆明金康园附近这家餐馆张贴告示: 为有困难之人提供简餐



一份“简餐”,一次善举,看似微不足道,却是冬日里的暖流,温暖人心。“如果你遇到了困难,没有收入,就可以来小店,告诉工作人员:‘来份简餐’,吃完直接走就行……”昆明一家餐馆张贴告示,为有困难的人提供免费简餐。

1月26日上午,记者来到了这家张贴着告示、位于盘龙区金江路金康园小区附近的味兴居农家菜餐馆。餐馆老板吴雪说,从她从事餐饮行业起,就一直为有困难的人提供帮助,有时是一碗面条,有时是一份简餐,又或是一点路费。其实,做这件事已有10多年了。去年六七月时,餐馆就已经在门口张贴了这份告示。

简餐一般是两菜一汤,加上满满一碗米饭。“有时是红烧肉,有时是排骨或红烧肥肠,很忙的时候是一份炒饭。”吴雪说。告示贴出后,每个月都会有一些人来店里吃简餐,他们中有生活困难

的老年人,
有身无分文
的年轻人。

“每个人都
有困难的时候,我很理解。所以就想力
所能及地为遇上困难的人提供一些帮助。”吴雪说。告示贴出之后,吴雪和她的餐馆也曾受到别人的质疑。“少数人觉得这是一种炒作,但是不管他们怎么想,我做的是自己想做的事,想将这份温暖传递下去。只要我从事餐饮行业,就会把这件事一直做下去。”吴雪说,支持她做法的人很多,有的顾客看到后,还会将这件事发到朋友圈。

对于受助者来说,简餐暖胃、暖心。正是这些点点滴滴的善意,让城市更有温度、更具情怀。

本报记者 林舒佳
实习生 崔睿娴 张媛源 摄影报道

昆明 1月27日 阵雨 6~15℃



**滇西滇南等地区
近期有雾
不宜晨练**

今天,我省大部地区有雨。省气象台预计,昆明主城区阵雨,气温6~15℃。全省范围内,迪庆北部多云转阴有阵雪,怒江、保山、德宏、临沧、大理西部、普洱多云间阴有小到中雨局部大雨,昭通北部、曲靖东部阴有小雨,其他地区多云有阵雨。

近期,滇西、滇南、滇中及以东地区清晨雾气朦胧,这样的景色还是不错的。但常言道:“冬雾杀人刀”,雾会造成空气质量下降,给病菌传播提供条件,导致呼吸道疾病发生概率上升,所以在这朦胧的美景中晨练是不可取的。

本报记者 孙琴霞

南亚风情·第壹城 2月16日 闭店升级改造

据悉,南亚风情·第壹城将在2月16日正式实施重装升级,在原址建筑上进行全方位改造,对外立面设计、室内装修、业态布局、品牌引入等方面进行全方位调整,预计6月底竣工。

南亚风情·第壹城已建成10年,不仅是昆明人心中的老牌商场,也是高端与品质的代名词。重装后,门店内将加入更多体验业态、配套、服务、娱乐等业态,全方位地同步进行品牌升级,为顾客提供更舒适的购物环境和升级的服务。

南亚风情·第壹城企划部相关负责人告诉记者:“闭店重装期间,我们将着重打造儿童层,兼顾家长的购物需求和孩子的玩乐需求,进一步提升对母婴客群的服务。”

装修期间,第壹MALL的博塑健身、万达影院、“秀纯K”KTV,以及NEW MALL、中央商业广场继续正常营业。同时,会将部分第壹MALL的品牌迁移至New Mall继续经营,迁移品牌包括:MUJI、玩具反斗城、婴格、田雨童装、DR钻戒等数十家商户。

南亚风情·第壹城将继续举办更多丰富多彩、创新有趣、品优价优的主题活动,为顾客提供亲切、便捷、舒适、愉快的服务,为大家传递美好生活理念。

本报记者 王蕾 文
南亚风情·第壹城供图

